

Knjiga tjedna: "Idi, postavi stražara"

Nakladnička kuća Znanje predstavlja prijevod najiščekivanije knjige godine – romana "Idi, postavi stražara" iz pera nagrađivane američke književnice Harper Lee. Nakon više od pola stoljeća, autorica je objavila nastavak svojeg kultnog i nagrađivanog romana "Ubiti pticu rugalicu" i time neopisivo iznenadila i oduševila čitatelje i širu javnost

"Idi, postavi stražara" književna je senzacija za sve ljubitelje kultnog i nagrađivanog romana Harper Lee. U njemu se junakinja poznate priče, djevojčica Scout, pojavljuje u odrasloj dobi. Dvadeset šest joj je godina i vraća se iz New Yorka u svoj rodni gradić Maycomb kako bi posjetila svojeg ostarjelog oca, odvjetnika Atticusa. Naviru sjećanja na uzbudljivo i neobuzdano djetinjstvo, izranjaju likovi iz Ptice rugalice, ali Jean Louise, sada mlada žena, s naporom se nosi s turbulentnim promjenama novog vremena, s uznemirujućim istinama o svojoj obitelji, gradu i bliskim joj osobama, teško prihvaća gubitak vlastitih iluzija iz djetinjstva kao i posljedice promjena u odnosu prema crncima i ljudskim pravima koje su zahvatile američki Jug. Kao i u svojem prethodnom romanu Harper Lee udahnuje svojim likovima nevjerojatnu životnost, toplinu i moralnu snagu. Ponovno su prizori iz djetinjstva posebno nadahnuti. Roman je prožet životnom mudročću i više od svega ljubavlju i tolerancijom prema svim ljudima, protiv rasizma i diskriminacije crnaca.

Harper Lee, američka spisateljica, rođena je 1926. godine u Monroevilleu u Alabami. Pohađala je ženski koledž u Montgomeryju te potom studirala pravo na Sveučilištu Alabama, a zatim radila u zračnoj kompaniji. Pisala je kratke priče sve dok se nije potpuno posvetila pisanju romana "Ubiti pticu rugalicu". Objavila ga je 1960. godine i za njega primila Pulitzerovu nagradu, Predsjednikovu medalju slobode i brojne druge književne nagrade i priznanja. Knjiga je postala klasik američke književnosti i jedan od najboljih i najljepših romana 20. stoljeća. Prevedena je na pedesetak jezika i prodana diljem svijeta u više od 30 milijuna primjeraka. Dvije godine nakon izlaska knjige snimljen je i kulturni film s Gregoryjem Peckom koji je svoju ulogu ovjenčao Oscarom.

Nakon objavljivanja Ptice rugalice Harper Lee se povukla s književne scene. Zato je za sve ljubitelje njezina štiva još veće iznenađenje njena nova knjiga Idi, postavi stražara. Riječ je o rukopisu koji je autorica napisala pedesetih godina prošlog stoljeća, nekoliko godina prije Ubiti pticu rugalicu, ali ga dosada nije objavila.

Knjigu je za izdanje u hit biblioteci izvrsno preveo naš istaknuti prevoditelj Marko Kovačić, a uredila ju je Vera Barić.